

PaliaSEN představí téma doprovázení pacientů i pozůstalých

Jak být oporou těm, kteří procházejí nejtěžšími chvílemi života? Na konferenci PaliaSEN 20.–21. března 2025 v Otrokovické Besedě o tom budou mluvit Vítězslav Vurst a Andrea Radomská – dva zkušení odborníci, které spojuje práce v hospicové a nemocniční paliativní péči.

Vítězslav Vurst je nemocniční kaplan s bohatými zkušenostmi v duchovní péči o pacienty, jejich rodiny i zdravotníky. Několik let působil jako nemocniční kaplan v motolské nemocnici, nyní pracuje ve Fakultní nemocnici Olomouc, kde je také členem paliativního týmu. Má teologické vzdělání, více než deset let působil v humanitární organizaci ADRA. Vede kurzy zaměřené na vzájemnou podporu ve složitých životních situacích. *„Říkejte méně a více naslouchejte. Naslouchejte i ve chvíli, kdy vám pacient řekne, že už tady dlouho nebude. Na tuto větu je totiž málokdo z blízkých připraven a odpovídá klasickým, ale prosím tě, ty tady budeš ještě hodně dlouho, ač dobře ví, že diagnóza příznivá není“*, říká kaplan Vurst.

Andrea Radomská je průvodkyní lidí v závěru života a poradkyní pro pozůstalé. Již 25 let doprovází umírající a podporuje jejich rodiny. Někdo tomu říká *„radostná práce na smutném poli“*. Jako zdravotní sestra se s koncem života setkává z bezprostřední blízkosti a pomáhá klientům i jejich blízkým porozumět možnostem péče. Jedním z klíčových témat, kterým se věnuje, je institut dříve vysloveného přání – možnost, kdy pacient předem určuje, jakou péči si přeje nebo nepřeje v případě, že už nebude moci sám rozhodovat. Aktivně se podílí na vzdělávání zdravotníků i dobrovolníků, jejím cílem je odtabuizování smrti a umírání a podpora paliativní péče v nemocnicích i domovech pro seniory.

Na konferenci se oba budou věnovat tématu doprovázení v paliativní péči, podpoře rodin v době ztráty i tomu, jak přistupovat k lidem v závěru života s respektem a pochopením. Jejich přednášky nabídnou praktické zkušenosti a inspiraci nejen pro odborníky, ale i pro všechny, kdo se s těmito situacemi setkávají v osobním životě.

Více informací o programu a registraci najdete na www.paliasen.cz.

V Otrokovících 2025 02 05
Mgr. Magdalena Hrabalíková
manažerka pro PR